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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

A Presidência gostaria de comunicar a todos os presentes que o Deputado

Chico Leite não comparecerá a esta sessão ordinária em virtude de problemas de

saúde. Dessa forma, desejamos ao Deputado Chico Leite o seu mais pronto

restabelecimento.

A Presidência gostaria de comunicar a todos os Deputados que, neste

momento, está acontecendo uma reunião do Secretário de Saúde com todos os

Deputados na Liderança do PMDB. Todos os Deputados estão convidados a

participarem, pois iremos tratar de um projeto, em tramitação nesta Casa, que visa a

realizar mudanças importantes no setor das organizações sociais, em especial, na

área da Saúde.

Então, esta sessão será suspensa para que todos os Deputados possam

participar desta reunião.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 15h26min, a sessão é reaberta às 17h31min)

(Assume a Presidência o Deputado Alírio Neto.)

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Está reaberta a sessão.

Convido o Deputado Wilson Lima a secretariar os trabalhos da Mesa.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO AUÍRIO NETO) - O Expediente lido vai à

publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 60, de 09/04/2008,

juntamente com a ata sucinta da 15a Sessão Ordinária.)

Em acordo com as Lideranças dos Partidos e com os Parlamentares, ficou

decidido que abriremos mão de usar a palavra durante os Comunicados de Líderes e

os Comunicados de Parlamentares para passarmos diretamente à Ordem do Dia.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, o

projeto da Saúde será apreciado na tarde de hoje?

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - O projeto encontra-se na pauta,

Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, V.Exa. tem sido um grande

magistrado nesta Casa. Penso que, tendo o projeto chegado na tarde de ontem, não

houve tempo ainda de estudá-lo. Não me parece razoável apreciarmos a matéria

nesta tarde. Acho que poderíamos apreciá-lo na semana que vem para que

possamos estudar o tema com mais profundidade.

Essa é a minha posição pessoal que eu apenas gostaria de expor para V.Exa.

e para esta Casa.

DEPUTADO PAULO RORIZ - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PAULO RORIZ (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

estou protocolando uma moção de solidariedade aos familiares do prefeito da Cidade

Ocidental, Plínio Araújo, que faleceu na data de hoje, vítima de uma cirurgia feita na

semana passada em Goiânia. Esta moção hipoteca solidariedade a todos os seus

familiares, sua esposa, D. Celeste, e seus filhos.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Aproveito a oportunidade,

Deputado Paulo Roriz, para registrar que o Deputado Pedro do Ovo comunicou à

Presidência que sua ausência se dá pelo fato de S.Exa. ter ido ao sepultamento do

prefeito Plínio.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, quero trazer ao Deputado Reguffe informações sobre o projeto da

Saúde. Em um esforço concentrado da Liderança do PMDB, vários Parlamentares -

eu, o Deputado Leonardo Prudente, o Deputado Wilson Lima, o Deputado Pauio

Tadeu, o Deputado Cabo Patrício, a Deputada Erika Kokay, o Deputado Raad

Massouh, enfim, vários Parlamentares - estivemos debatendo desde as 14h30min

com o corpo técnico da Secretaria de Saúde, inclusive com o próprio Secretário de

Saúde, sobre esse projeto.
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Neste exato momento, os técnicos da Bancada do Partido dos Trabalhadores

estão reunidos com o Secretário e com todo o corpo técnico para que, num esforço

concentrado, possamos, se houver a concordância dos Líderes, da Mesa, enfim,

desta Casa, apreciar hoje esse projeto, dada a sua grande importância.

Eu gostaria de aproveitar, se V.Exa. me permitir, para falar de uma forma

muito rápida da minha estranheza sobre um fato que ocorreu nesta Casa.

Eu tenho em mãos a Recomendação n° 03/2008, do Ministério Público, que

recomenda que esta Casa protele uma audiência pública que está pautada para ser

realizada na próxima segunda-feira. V.Exa. a recebeu e a distribuiu para os membros

das comissões encarregadas da questão do projeto relativo ao PDOT.

Eu estranhei o Ministério Público recomendar que não realizemos audiências

públicas, quando, na realidade, a questão deveria ser inversa. Se nós não

estivéssemos propondo o debate, abrindo a discussão, aí sim, Deputado Milton

Barbosa, acho que seria de bom mérito a atitude do Ministério Público.

Eu achei estranho também saber, por intermédio dos membros da imprensa,

que iríamos protelar a audiência.

Lembro à Deputada Eurides Brito, Presidente da Comissão de Constituição e

Justiça, e ao Deputado Benício Tavares, Presidente da Comissão de Assuntos

Fundiários, que tínhamos uma deliberação de realizar as audiências, de abrir todas

as discussões, na medida do possível, em consonância com essas três comissões.

Sou Presidente da Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável,

Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo e estou sabendo agora pela imprensa
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que não realizaremos a audiência pública na segunda-feira. Inclusive, saber de

algumas situações pela imprensa tem criado situações delicadas.

Eu gostaria de deixar essa questão registrada, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Batista das

Cooperativas, eu gostaria de fazer um esclarecimento a V.Exa. sobre essa questão da

audiência pública e sobre a recomendação do Ministério Público.

V.Exa. deve ter notado minha ausência na reunião com o Secretário de

Saúde. Naquele momento, estávamos exatamente na sala da Presidência discutindo

a questão da recomendação do Ministério Público, Fiz contato com o Procurador-

Geral, Dr. Leonardo Bandarra. Quero dizer a V.Exa. que essa decisão foi acordada

por um grupo de Parlamentares, formado pela Deputada Eurides Brito, pelo

Deputado Benício Tavares, pelo Deputado Cristiano Araújo, pelo Deputado Berinaldo

Pontes e pelo Deputado Dr. Charles. Conversamos rapidamente para termos um

direcionamento e para não atrapalharmos a outra reunião.

Na verdade, o Ministério Público tem alguma razão na sua fundamentação,

uma vez que o Governo mandou, embora não por intermédio de uma Mensagem de

Governo, mas, sim, por intermédio de um ofício, as recomendações a esta Casa para

que se fizessem alterações no projeto básico.

Portanto, na segunda-feira, às 10 horas, teremos uma audiência com o

Secretário Cássio Taniguchi, que convidou os Srs. Parlamentares e o Ministério

Público para acertarmos essa nova audiência pública. Ao mesmo tempo, esta Casa
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distribuirá a todos os Parlamentares e, inclusive, ao Ministério Público, as alterações

recomendadas pelo Poder Executivo.

A nossa intenção, e eu acho que é também a do Ministério Público, é

exatamente dar mais transparência. Teoricamente, o Governo, quando faz essas

alterações, poderia fazer as suas audiências lá.

O próprio Poder Executivo está interessado na realização dessa reunião com

o Ministério Público para nos acertarmos. Há uma disposição de darmos a maior

transparência possível. O Ministério Público também está com essa disposição. Eu

apenas queria tomar conhecimento, com antecedência de pelo menos uma semana

ou quinze dias, das sugestões do Poder Executivo.

Eu peço desculpas a V.Exa., mas havia duas reuniões para serem realizadas

concomitantemente. Portanto, não podíamos fazer o encaminhamento.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, não estou

discordando em protelarmos a audiência pública. Eu somente gostaria de participar

das discussões, pois é um tema muito abrangente e que passa diretamente pela

Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio

Ambiente e Turismo.

Era esse registro que eu gostaria de fazer. Agradeço a atenção de V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Eu lhe peço desculpas, mas

V.Exa. estava em outra reunião e tínhamos que tomar uma posição.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Não por isso, Sr. Presidente.
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DEPUTADO DR. CHARLES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu

tenho em mãos o Projeto de Lei n° 454, encaminhado pelo Poder Executivo a esta

Câmara, que trata das fundações na área da Saúde; projeto com o qual temos tido

alguns problemas, porque sobre ele há queixas de toda a sociedade, principalmente

os trabalhadores da área da Saúde, que acha que o projeto não está bem

amadurecido e que falta discutir mais algumas coisas. E, hoje, há uma tensão muito

grande entre os sindicatos. Eu recebi vários e-mails e telefonemas para que nós

adiássemos a apreciação desse projeto e discutíssemos melhor essa matéria.

Portanto, solicito a V.Exa., Sr. Presidente, que retire esse projeto de pauta

para que possamos analisá-lo melhor.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Essa solicitação de V.Exa.,

Deputado Dr. Charles, foi feita também pelo Deputado Reguffe. Nós vamos fazer

uma consulta aos Líderes sobre isso para que haja consenso.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu

quero mais uma vez justificar a ausência do Deputado Chico Leite, que nos

comunicou que não estará aqui hoje por problemas de saúde.
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Quero dizer também que recebi uma recomendação por parte do Ministério

Público com relação ao adiamento da audiência pública do PDOT. Sem prejuízos à

intervenção e ao posicionamento do Deputado Batista das Cooperativas, quero me

somar a V.Exa., Sr. Presidente. Acho que os Poderes são independentes, mas é

importante haver harmonia. Se houve pedido do Ministério Público para adiar tal

audiência pública, nada mais justo que nós o façamos.

Acho que V.Exa. está correto, Sr. Presidente. O próprio Deputado Batista das

Cooperativas compreende isso. Vamos adiar, portanto! Essa sintonia é importante,

pois se trata de um projeto muito complexo.

Eu quero me somar ainda a V.Exa., Deputado Batista das Cooperativas, e

aos demais Parlamentares no sentido de adiarmos essa audiência pública, sem

prejuízos, é claro, aos debates.

Com relação ao que o Deputado Dr. Charles acabou de abordar, bem como o

Deputado Batista das Cooperativas, houve, agora à tarde, uma reunião entre o

Secretário de Saúde e diversos Líderes, na qual foram levantadas ponderações.

Existem dúvidas ainda com relação a esse projeto. Está, de fato, sendo desenvolvido

um trabalho para que toda proposição se resuma inicialmente à experiência que o

Governo quer implementar no Hospital Regional de Santa Maria.

Eu, particularmente, disse ao Secretário que acho que essa experiência tem

tudo para não dar certo, mas, de qualquer maneira, trata-se de um projeto muito

complexo.
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Eu sei que o Deputado Dr, Charles é médico, portanto, da área de Saúde, e

foi eleito por essa base. Claro que seria muito justo da nossa parte e respeitoso com

o Deputado, se seguíssemos suas recomendações. Sem prejuízos, Deputado

Leonardo Prudente, de haver apreciação, na terça-feira próxima, da matéria em

primeiro e segundo turnos.

Independentemente de ser o Parlamentar da base do Governo ou da

Oposição, não ser ouvido ao se apreciar um projeto relacionado à sua área é muito

ruim. Se fosse uma proposição que tratasse da Polícia Civil, seria muito ruim se

V.Exa., Sr. Presidente, Deputado Alírio Neto, não pudesse participar das discussões.

Independentemente de V.Exa. votar contrariamente ou favoravelmente à matéria,

seria importante a participação de V.Exa., assim como dos demais Parlamentares

oriundos da Polícia Militar. Tenho origem no setor elétrico e espero participar de

todas as discussões relacionadas a essa área.

Eu acho que não haverá prejuízo. Sei que o Governo está com pressa diante

do dia 21 de abril, mas não vejo nenhuma dificuldade em aguardarmos um pouco e

inserirmos todos os Parlamentares, em especial o Deputado Dr. Charles, que faz

parte da base do Governo. Mesmo com as mudanças, que são importantes e vão

acontecer nesse projeto, restringindo-o especificamente ao Hospital Regional de

Santa Maria, eu ainda acho que não vai dar certo essa experiência.

Por isso, provavelmente, o meu voto será contrário a essa matéria,

juntamente com minha Bancada. Eu queria apenas ponderar essa questão, que acho

ser importante.
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Paulo Tadeu, na

verdade, já havia manifestação nesse sentido do Deputado Reguffe, do Deputado Dr.

Charles e, agora, de V.Exa.

A Presidência está com a disposição de consultar se há acordo entre as

Lideranças, se o Plenário entra em um acordo.

Eu, especificamente, acho que V.Exa. tem razão! Eu acho que qualquer

Parlamentar desta Casa, principalmente sendo da base do Governo, que pede seja

adiada a votação de um projeto relacionado à sua área, em especial um projeto do

Governo, tem de ser respeitado. Meu posicionamento é esse.

Mas, para sermos democráticos e darmos uma oportunidade de participação

às Lideranças, vamos consultar os Líderes.

Aproveitamos para indagar o posicionamento do Deputado Reguffe, Líder do

PDT, que está na tribuna.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, de

acordo com minha própria manifestação, penso que o mais razoável seria votarmos

posteriormente o projeto, até para que os Deputados possam estudá-lo com um

pouco mais de profundidade.

Quero aproveitar esta oportunidade, Sr. Presidente, Deputado Alírio Neto,

para abordar outra questão: o Deputado Chico Leite, que, como já foi falado aqui

várias vezes, está doente, disse-me que está muito agoniado por se tratar de um

tema que interessa a S.Exa. e me pediu para anunciar aqui que, como o projeto de

iei das organizações sociais está em pauta, assim como fez em relação ao projeto
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que deu origem à Lei n° 4.081, S.Exa. também vai representar contra esse novo

projeto. Eu já estive doente e sei o que é querer participar dos debates e estar

impossibilitado.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu quero fazer aqui um apelo, em especial ao Deputado Dr. Charles,

naturalmente pelo respeito que tenho por S.Exa. e pelo seu conhecimento técnico na

área de Saúde.

Nós tivemos uma reunião, nesta semana, com o Governador, e S.Exa., junto

com seu Secretário de Saúde, fez suas ponderações, inclusive com a presença do

Deputado Dr. Charles. Ontem, em reunião de Parlamentares, fizemos um acordo com

todos os Deputados presentes, inclusive com a Bancada do Partido dos

Trabalhadores. Nós queríamos votar o projeto na data de ontem. Não o fizemos

porque pediram que houvesse, antes da apreciação, uma exposição técnica por parte

do Governo, que prontamente veio a esta Casa fazê-la. Nós estávamos reunidos até

minutos atrás e resolvemos, atendendo a um apelo de vários Deputados, fazer uma

proposta: que o Governo fizesse essa "experiência-piloto", que nós déssemos essa

prerrogativa ao Poder Executivo para poder fazer, de forma absolutamente

responsável, essa experiência única e exclusivamente em Santa Maria.
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Após termos em mãos os indicadores, os resultados, as vantagens e os

benefícios, sejam sociais, sejam econômicos, nós poderíamos ampliar o alcance da

lei, por meio de outra proposta, que naturalmente o Executivo mandaria a esta Casa.

Eu creio que todos sabemos que esse é um projeto extremamente complexo,

que tem clara sua intenção. Não há nenhum subterfúgio, não há nenhuma intenção

por trás desse projeto que não esteja tipificada nele e que o Secretário não tenha

esclarecido aqui aos Srs. Deputados.

Portanto, adiar a apreciação dessa matéria é apenas protelar uma coisa na

qual certamente esperamos poder ter o apoio dos Deputados.

Sendo assim, faço um apelo ao Deputado Dr. Charles para que possamos

votar no dia de hoje esse projeto, com uma restrição. O projeto "abre uma porteira"

não só para a área de Saúde, mas para todas as áreas, em qualquer circunstância,

para as organizações sociais. Mas nós faríamos um modelo, um "piloto", que seria

restrito única e exclusivamente ao Hospital Regional de Santa Maria.

Faço esse apelo ao Deputado Dr, Charles e à Presidência.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Eu quero pedir a V.Exa,

Deputado Leonardo Prudente, que já se manifeste como Líder do Governo.

V.Exa., então, é a favor da votação do projeto hoje?

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Minha manifestação é pela votação do

projeto hoje.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Pela votação do projeto hoje.

Então, está um a um.
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Eu quero aproveitar e pedir a manifestação da Liderança do PT diante das

palavras do Líder do Governo.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

eu quero primeiro me manifestar a respeito da questão do PDOT.

Da mesma forma como V.Exa. recebeu uma manifestação do Ministério

Público, que solicitou fosse adiada a audiência pública de segunda-feira, eu recebi

hoje um telefonema do Sr. Palhares, Superintendente do IBAMA no Distrito Federal,

que me pediu inclusive cópia do PDOT, da nova versão que veio à Câmara

Legislativa, para que ele não viesse à audiência pública de segunda-feira sem tomar

conhecimento de todo o projeto encaminhado a esta Casa, até porque não foi uma

simples emenda encaminhada a esta Câmara, mas quase um substitutivo, por mais

que se apresente como emenda. Por isso, eu acredito que é mais do que viável que

nós adiemos a audiência pública.

O PDOT é um tema muito polêmico, e o que o Governo mandou a esta Casa

não foi discutido em audiência pública com todas as "cidades-satélites"! Aí a

necessidade de se adiar essa audiência pública para que possamos discutir mais essa

matéria e aí, sim, votar o PDOT, que vai mexer com a qualidade de vida de toda a

população do Distrito Federal.

Nós sabemos da complexidade da construção da Cidade do Catetinho e

também da construção do Setor Noroeste, que vai envolver especulação imobiliária

em todo o Distrito Federal.
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Quanto à questão do PLC n° 754, que trata das ordens de serviço,

especificamente do Hospital de Santa Maria, realmente nós fizemos um acordo

ontem para termos uma reunião hoje com o Secretário de Saúde. Nós fomos a essa

reunião com o Secretário de Saúde, na liderança do PMDB, da qual nem todos os

Parlamentares puderam participar porque um conjunto de Parlamentares se

encontrava na Presidência discutindo comendas do Ministério Público. Foi essa a

consideração que veio para que adiássemos a audiência pública do PDOT.

Durante a reunião com o Secretário, nós fizemos vários encaminhamentos,

com várias alterações para que o PLC ficasse restrito à questão do Hospital de Santa

Maria, porque o PLC, como veio para esta Casa, abre uma porteira para a

terceirização no Distrito Federal em todos os campos, alterando a Lei n° 4.081, que

nós votamos aqui no ano passado. Inclusive, já existe uma ADIN do Ministério

Público para derrubar a Lei n° 4.081.

Então, por mais que tenha sido acordado ontem - está aqui o Deputado Dr.

Charles, que é da área da Saúde, é um médico de profissão e teve muitos votos na

sua base -, eu quero dizer ao Deputado Leonardo Prudente que nós concordamos

com que esse PLC seja votado posteriormente e não no dia de hoje, até porque a

maioria dos Parlamentares não ficou convicta da votação. Nós da Oposição temos

convicção do nosso voto. Agora, nós não fomos totalmente convencidos pelo

Secretário e pela equipe técnica que S.Exa. trouxe aqui. Este é um projeto muito

complexo, mexe com os interesses da saúde, que é o tema mais abordado pela
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população do Distrito Federal e é uma das áreas em que mais existem problemas.

Então, é importante que essa votação seja adiada.

Muito obrigado, Sr. Presidente.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT, Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, eu

não repetirei sobre a oportunidade da recomendação do Ministério Público acerca do

PDOT, porque ele sofreu várias alterações e nós mesmos ainda não conseguimos

analisá-lo com a profundidade que o assunto requer.

Eu gostaria apenas, se me permite, Deputado Leonardo Prudente, de

discordar de V.Exa., porque nós ontem aqui realmente acordamos com que o

Secretário viesse a esta Casa. Parece-me que as informações fornecidas pelo

Secretário de Saúde são insuficientes para que tenhamos condição de votar o projeto

com muita segurança, Digo isso, Deputado Dr. Charles, porque não nos foi

apresentada a formalização, a minuta do convênio que será estabelecido com a

Católica. Foi-nos dito como seria e quais seriam os princípios básicos do processo de

terceirização do Hospital de Santa Maria. O que mais me causa estranheza e faz com

esta Casa reflita sobre a sua própria função é que nós não sabemos quanto o

Governo vai repassar para a Católica. O Governo gastou por volta de R$

80.000.000,00 (oitenta milhões de reais) para construir o Hospital de Santa Maria.

Mas nós não sabemos qual será o custo desse convênio que será firmado com a
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Católica, porque não nos foi fornecido esse dado. O Estado vai pagar à Católica para

ela assumir o Hospital. E nós queremos saber quanto eie vai pagar. Queremos saber

até se o Princípio da Economicidade, que é um princípio constitucional, está sendo

preservado, se será realmente mais barato o convênio com a Católica. Nós não

temos nenhuma clareza de como será acompanhada essa gestão. Será criado um

conselho, que será coordenado pela Secretária de Planejamento.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputada Erika Kokay, eu

entendi diferente de V.Exa. Eu estendi que será feita uma licitação pública.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Não, Sr. Presidente, o convênio será com a

Católica.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputada Erika Kokay, será feita

uma licitação pública. Pelo menos, foi o que entendi. A não ser que o Secretário

tenha falado diferente. A meu ver, sem licitação pública, seria um ato ilegal.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, toda a negociação da gestão do

Hospital de Santa Maria, se não houver outra pessoa ou outra entidade que esteja

disposta a exercê-la, será com a Católica.

Eu penso que nós temos que ser muito exatos, porque o Governo trabalha

hoje com a hipótese única de repassar para a Católica.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputada Erika Kokay, deixe-me

apenas terminar a sua questão de ordem, se V.Exa me permite, só para temos uma

noção, porque o debate é realmente interessante, mas quero consultar os Líderes se

o projeto vai entrar na pauta de hoje.
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DEPUTADA ERIKA KOKAY - Com certeza, Sr. Presidente. Para concluir, eu

quero apenas dizer a V.Exa que a reunião que tivemos hoje com o Secretário de

Saúde não foi esclarecedora o suficiente para que tivéssemos condições de votar

esse projeto, até porque não há estimativa de qual será o custo que o Governo

aceitará e se atende ao Princípio da Economicidade. Era apenas isso.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Consulto o Líder do Bloco Social

Trabalhista, Deputado Milton Barbosa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, sou pelo adiamento.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Consulto a Vice-Líder do Bloco

Democrático Social Brasileiro, Deputada Eurides Brito, se é favorável ou contra o

adiamento da votação.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, antes de dar a resposta, eu gostaria de falar do problema da audiência

pública, pois, como Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, esse assunto

me diz respeito.

Estou de acordo com o adiamento da audiência pública de segunda-feira,

mas os presidentes das comissões parlamentares não devem acompanhar os

Secretários do Executivo ao Ministério Público, pois isso seria uma interferência, um

acordo tácito de que o que se resolve lá se resolve aqui.

Não assisti à exposição do Secretário de Saúde, pois tinha que discutir com

V.Exa., na Presidência, a questão da audiência pública, já que cada presidente de
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comissão, não só a Casa, recebeu do Ministério Público um pedido para que a

adiássemos. Assim, fui resolver isso junto com V.Exa.

Deputada Erika Kokay, desde o início entendi que a negociação não está

direcionada à Católica. A Católica é a única? Não, há uma diferença. Ela é a única

instituição que se manifestou até agora como interessada. Entretanto, quando for

aberta a licitação, pode ser que apareçam outras. Agora, o Parlamento é uma casa

de busca de consenso. Se for necessário mais um detalhe, já que hoje é quinta-feira,

poderíamos nos comprometer a, na terça-feira, trazermos isso à tona já para

votação. Eu não alegaria que a negociação já está direcionada para a Católica. Essa

instituição apenas demonstrou seu desejo. Hoje, a licitação é nacional. Se outras

instituições não demonstrarem interesse, é claro que essa instituição interessada

deverá assumir. E não vejo nada demais nisso. Se a Católica for vencedora, por meio

de licitação ou por falta de concorrente, que ela se instale e se faça um

acompanhamento a fim de verificar se vale a pena prosseguir o modelo.

O Deputado Leonardo Prudente está de parabéns pelo encaminhamento que

deu, embora me contrariando, pois eu tinha feito algumas pequenas emendas para

ajeitar outros aspectos da lei. Acho que, como Líder, S.Exa. foi extremamente hábil

em restringir o modelo.

Então, já estou mandando até recolher as emendas que eu havia

apresentado ao texto, para podermos ficar no caminho que V.Exa. habilmente

conduziu. Parabéns!
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Consulto o Deputado Raad

Massouh, pelo Bloco Democratas-Progressistas.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, acho que a reunião que foi feita hoje com o Secretário deu bastante

embasamento para podermos votar ainda hoje, principalmente porque várias janelas

foram abertas. No meu entender, a mais importante delas é que todo esse projeto-

piloto seja restrito ao Hospital de Santa Maria.

Então, vendo por esse ângulo, como Líder do Bloco Democratas-

Progressistas, sou a favor da votação ainda hoje.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Consulto o Deputado Berinaldo

Pontes, Vice-Líder do Bloco Parlamentar Independente.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, quero só explicitar: aqui não está se discutindo quem é contra e quem é

a favor do projeto, mas, sim, se precisa-se de mais tempo para entender e discutir o

projeto. O Bloco Independente entende que precisa de mais tempo para discutir o

projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - A questão de ordem foi

vencedora. Portanto, o projeto não será debatido hoje.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, está

na pauta da Ordem do Dia de hoje o Projeto de Lei Complementar n° 40, de 2007,

que "dispõe sobre a utilização das áreas da cobertura, do semi-enterrado e do

subsolo das edificações situadas no Setor de Administração Municipal - SAM". Peço a

atenção do Líder do Governo e das pessoas ligadas ao Executivo porque o texto da

ementa diz isso, e o art. 1° diz que "é permitida a ocupação da área da cobertura

para reuniões, cursos, palestras e outras atividades culturais". Mas é permitido onde?

É permitido o quê? E para quem?

Então, quero também subscrever a Emenda Modificativa n° l, que

menciona: "nas edificações situadas no Setor de Administração Municipal - SAM,

Região Administrativa de Brasília - RÃ I, é permitida a devida ocupação".

Digo isso apenas para que todos tomem conhecimento, porque o Poder

Executivo enviou um projeto que, creio eu, careceu de limitação de objeto.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, na

tarde de ontem, foi decido, na "sala do cafezinho" que a CPI dos Cemitérios será

definitivamente instalada e seus trabalhos começarão na próxima terça-feira. Eu

queria apenas ter o compromisso público de todos de que não passará de terça-feira

o início dos trabalhos da Comissão Parlamentar de Inquérito dos Cemitérios, porque

a população do Distrito Federal não merece esperar ainda mais para ver este Poder
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Legislativo investigar com profundidade esse tema tão caro e, parece-me, tão

problemático para a população do Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Aproveito a oportunidade,

Deputado Reguffe, para parabenizá-lo pelas palestras que V.Exa. tem ministrado nos

colégios de Brasília. Hoje, minha filha assistiu a uma palestra sua. Quero dar o

testemunho de que ela ficou muito feliz com suas palavras no Colégio Santo Antônio.

Parabéns, mais uma vez!

DEPUTADO REGUFFE - Muito obrigado, Sr. Presidente.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, a democracia faz-se desta forma: é a vontade da maioria. Sempre foi

assim e sempre será. Esta Liderança sempre a aplaudirá, independentemente de ter-

se posicionado desta ou daquela forma.

Portanto, não vejo nenhuma dificuldade. O Plenário é soberano. O Colégio de

Líderes é soberano. Estou à disposição dos Líderes e de todos os Deputados que

pediram mais tempo para apreciar a matéria a fim de trazer-lhes todas as

informações a respeito desse importante tema.
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Não acredito que o fato de deixarmos o assunto para ser apreciado na terça-

feira inviabilize a matéria. Quem sabe, isso poderá até enriquecê-la. Curvo-me à

vontade da maioria.

Como há 16 Deputados presentes, faço um apelo a V.Exas. para darmos

seqüência à pauta. A Deputada Erika Kokay, uma das autoras da emenda proposta à

PELO n° 43, dispôs-se a retirar a emenda para que pudéssemos votar o segundo

turno da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 43.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Seria interessante haver um

acordo para que passássemos diretamente à votação da matéria, sem debates.

Hoje, almocei com minha família, e minha filha me falou da palestra que o

Deputado Reguffe ministrou na sua escola. Quero fazer justiça, porque o Deputado

Reguffe tem a fama de atacar a Casa, e hoje a minha filha me deu o seu testemunho

- o Deputado não sabia que ela estava lá - de que S.Exa. apresentou uma grande

palestra em sua escola, mencionando a importância deste Poder Legislativo e dos

trabalhos que são realizados aqui.

Portanto, o Deputado Reguffe, com certeza, merece o crédito que possui na

sociedade.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT, Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,

ontem, houve um compromisso acordado inclusive com o Líder do Governo de
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apreciarmos o requerimento de uma audiência pública para terça-feira. Hoje,

portanto, é o último dia para viabilizarmos essa audiência, que já está organizada. Eu

gostaria de pedir que ela seja submetida à votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa.

(Assume a Presidência o Deputado Paulo Tadeu.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Item n° 3:

Discussão e votação, em 2° turno, da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n°

43, de 2006, de autoria do Poder Executivo, que "acrescenta os parágrafos 4° e 5°

ao artigo 144 da Lei Orgânica do Distrito Federal".

Esta Presidência informa que a Emenda de Plenário foi retirada.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, a

votação do referido item será nominal?

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Brunelli, a votação

será nominal.

Em votação.
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Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr, Presidente, como Líder, solicito o

uso da palavra para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Para encaminhar a votação. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, conforme acordo entre

a Liderança do Governo e a Oposição, o encaminhamento é pelo voto "sim".

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, como Líder, solicito o uso da

palavra para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT, Para encaminhar a votação. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, a Bancada do PT votará "sim",

consoante com o Governo, em benefício da sociedade do Distrito Federal, já que esta

Casa é democrática.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Solicito ao Sr. Secretário que

proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência vai anunciar o

resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.

Está aprovada.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício

regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 43, de

2006, de autoria do Poder Executivo, que "acrescenta os parágrafos 4° e 5° ao

artigo 144 da Lei Orgânica do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 836, de 2008, de

autoria da Deputada Erika Kokay e do Deputado Wilson Lima, que "requer a

realização de audiência pública, no plenário desta Casa, com o objetivo de discutir a

situação do Centro de Internação de Adolescentes Granja das Oliveiras - CIAGO".
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Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o requerimento permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O requerimento está aprovado com a presença de 13 Deputados.

DEPUTADO DR. CHARLES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

quero convidar todos os Srs. Parlamentares, a imprensa e os servidores desta Casa

para a inauguração da Escola do Legislativo, que acontecerá na segunda-feira da

semana que vem, às 20 horas, neste plenário.

Acreditamos que esse evento será um divisor nesta Casa, porque tivemos

muitos problemas com a população do Distrito Federal, e é hora, então, de mostrar o

que esta Casa de Leis pode fazer para beneficiar a população desta cidade. Teremos

curso de intercâmbio com Parlamentares e servidores e, com certeza, qualificaremos

todo o nosso trabalho aqui.

Estão todos convidados.

Muito obrigado, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Portanto, a inauguração da

Escola do Legislativo acontecerá na segunda-feira. Quero parabenizar o Deputado
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Dr. Charles pela continuidade desse projeto importante para o Poder Legislativo do

Distrito Federal. Estaremos lá.

Leitura da ata da sessão anterior.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura da

ata.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte:

- Ata da 14a Sessão Ordinária;

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O Expediente lido vai à

publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 60, de 09/04/2008,

juntamente com a ata sucinta da 15a Sessão Ordinária.)

DEPUTADO PAULO RORIZ - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PAULO RORIZ (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a V.Exa. a inclusão da Moção n° 144, de 2008, na pauta de hoje.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Há concordância de todos os

Líderes? Trata-se de moção que hipoteca solidariedade à família do Prefeito da

Cidade Ocidental, que veio a falecer. (Pausa.)

Como há acordo unânime dos Líderes, apreciaremos a moção.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 144, de 2008, de autoria

do Deputado Paulo Roriz, que "hipoteca solidariedade aos familiares do Prefeito de

Cidade Ocidental, Plínio Rodrigues de Araújo, pelo seu falecimento".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam a moção permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)



4
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA MOT A Q T A OT Tir1 P A PIP A Cl
DIVISÃO DE TAQUIGRAlíIÀ K APOIO AO PLENÁRIO H VJ 1 /VO 1 í\\£ \J lVr JV/1X 1V /̂».O
SETOR DE TAQUIGRAEIA

Data

13 03 2008

Horário Início

15h25min

Sessão/Reunião

15a Sessão Ordinária

Página

29

A moção está aprovada com a presença de 14 Deputados.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,

quero chamar atenção ao que parece ser um desrespeito às prerrogativas do Poder

Legislativo. O Presidente do BRB está interino há mais de cinco meses e deveria ter

sido sabatinado por esta Casa. Além disso, Sr. Presidente, o Sr. Francisco Flávio

Sales Barbosa assume também, em caráter interino, a Presidência da BRB - Crédito,

Financiamento e Investimento S/A, que é uma subsidiária integral do BRB, e da BRB

DTVM - Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários S/A. Portanto, assume a

presidência, também em caráter interino, de mais duas empresas, entre elas uma

subsidiária integral do BRB.

Solicito a V.Exa. que esta Casa, para honrar o art. 60 da Lei Orgânica do

Distrito Federal, que diz que os presidentes das empresas do Distrito Federal têm de

ser previamente sabatinados nesta Casa, faça um requerimento ao Governo para

informar se vai ou não efetivar o Sr. Francisco Flávio, e que encaminhe seu nome

para a sabatina nesta Casa. É um desrespeito a esta Casa, uma vez que ele está, há

mais de cinco meses, como se presidente efetivo fosse, sob o manto da interinidade,

para fugir da prerrogativa do Poder Legislativo de sabatiná-lo. Além disso, assume

mais duas empresas, uma das quais é subsidiária integral do BRB.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A questão que V.Exa. acaba de

levantar já foi fruto de debate da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças em

sua primeira reunião deste ano. O assunto foi levantado pelo Deputado Paulo Roriz e

pelos demais membros da Comissão. Ficou acertado que, na próxima reunião da

CEOF, que acontecerá na terça-feira, inclusive com a presença do Sindicato dos

Bancários, discutiremos exatamente esse assunto.

Hoje esta Casa aprovou uma Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Distrito

Federal muito importante, que trata do BRB. É um esforço de todos os Parlamentares

e uma proposta do Poder Executivo. O Deputado Leonardo Prudente vem

trabalhando há alguns meses nesse assunto. Portanto, na reunião ordinária da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças da próxima terça-feira, trataremos

disso.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 18hl5mln.)
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PRESENÇA - Compareceram os seguintes deputados:

Batista das Cooperativas - PRP
Benício Tavares - PMDB
Berinaldo Pontes - PP
Bispo Renato Andrade - PR
Brunelli - DEM
Cabo Patrício - PT
Cristiano Araújo - PTB
Dr. Charles-PTB
Erika Kokay - PT
Eurides Brito - PMDB
Jaqueline Roriz - PSDB

Leonardo Prudente - DEM
Luzia de Paula - PSL
Milton Barbosa - PSDB
Paulo Roriz - DEM
Paulo Tadeu - PT
Pedro do Ovo - PMN
Raad Massouh - DEM
Reguffe - PDT
Rôney Nemer-PMDB
Wilson Lima - PR
Alírio Neto - PPS

Obs.: O Deputado Chico Leite - PT teve falta justificada, conforme o
Memo n° 20/2008, do Gabinete n° 6.

l ABERTURA

Presidente (Deputado Paulo Tadeu):

- Está aberta a sessão.
- Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

1.1 LEITURA DE ATA

- Dispensada a leitura, o Presidente considera aprovada, sem
observações, a Ata da 14a Sessão Ordinária.

1.2 COMUNICADOS DA MESA

- Projeto de Lei n° 765, de 2008, de autoria do Deputado Bispo
Renato Andrade.
- Moção n° 144, de 2008, de autoria do Deputado Paulo Roriz.

Obs.: Os expedientes lidos estão anexos à ata.

ATA SUCINTA DA 15? SESSÃO ORDINÁRIA, DE 13 DE MARÇO DE 2008.
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2 ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 3: Discussão e votação, em 2° turno, da PROPOSTA DE
EMENDA À LEI ORGÂNICA N° 43, DE 2006, de autoria do Poder
Executivo, que "Acrescenta os §§ 4° e 5° ao art. 144 da Lei Orgânica do
Distrito Federal". APROVADA com 18 votos favoráveis. Houve
6 ausências.
- Apreciação da redação final. APROVADA.
Obs.: A emenda de Plenário foi retirada.

(2°) ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em turno único, do
REQUERIMENTO N° 836, DE 2008, de autoria de vários deputados,
que "Requer a realização de audiência pública, no Plenário desta Casa,
com o objetivo de discutir a situação do Centro de Internação de
Adolescentes Granja das Oliveiras - Ciago". APROVADO por votação
em processo simbólico (13 deputados presentes).

(3°) ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em turno único, da
MOÇÃO N° 144, DE 2008, de autoria do Deputado Paulo Roriz, que
"Hipoteca solidariedade aos familiares do prefeito da Cidade Ocidental,
Plínio Rodrigues de Araújo, pelo seu falecimento". APROVADA por
votação em processo simbólico (14 deputados presentes).

Obs.: A folha de votação nominal será publicada na ata circunstanciada.

3 COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA

Presidente (Deputado Paulo Tadeu):

- justifica a ausência do Deputado Chico Leite.
- Suspende a sessão e convoca os parlamentares para reunião

com o Secretário de Saúde, na sala da liderança do PMDB.

ATA SUCINTA DA 15* SESSÃO ORDINÁRIA, DE, 13 DE MARÇO DE 2008.
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4 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Paulo Tadeu):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do Regimento
Interno, lavro a presente Ata.

F

Primeiro Secretário

Documentos lidos rtàJL5a Sessão Ordinária,
de 13 de março de 2008.

ATA SUCINTA DA 15a SESSÃO ORDINÁRIA, D E, 1 3 DE MARÇO DE 2008.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL,

GABINETE PARLAMENTAR DO DEPUTADO DISTRITAL BISPO RENATO

H 785/2001
PROJETO DE LEI N°

(Do Sr. Deputado Bispo Renato)

Fica denominado Praça da Bíblia o
logradouro público que especifica.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:

Art. 1° Passa a denominar-se "Praça da Bíblia" o logradouro
público localizado na Q. 02 - Candangolândia - RÃ XIX.

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° Revogam-se as disposições em contrário.

eníw

*""** BJUSTIFICAÇÃO

A Praça Central está localizada na Q: 2~da Região Administrativa
da Candangolândia, RÃ XIX.

Ao lado do Salão Comunitário, com área total de 3.000 m2,
estrategicamente bem situada, próxima de dois supermercados, várias
Igrejas Evangélicas, especialmente a Assembléia de Deus, tendo como
limite o Centro de Ensino Secundário n° 1, local muito freqüentado pelos
adultos e idosos.

A praça passa por reformas importantes. Muito desgastada, seu
piso, bancos e brinquedos do parquinho estão sendo restaurados, além
da reposição da grama e árvores.

Portanto, fica evidenciado que a proposição é meritória. Na
análise da constitucionalidade da matéria, entendemos que o assunto
em tela é de interesse local e, sob essa ótica, está de acordo com os
ditames da Carta Magna que reservou para o Distrito Federal as
competências municipais como a seguir se transcreve: .

A
SAIN - Parque Rural - 70066-900 - Brasllla-DF - Gabinete 19 -Telefones: 3346-8140 a 6148

E
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GABINETE PARLAMENTAR DO DEPUTADO DISTRITAL BISPO RENATO

Art. 30. Compete aos Municípios:
l - legislar sobre assuntos de interesse local;
Art.32
§ 1° Ao Distrito Federal são atribuídas as competências

legislativas reservadas aos Estados e Municípios,

Outrossim, a presente proposição está em consonância com os
ditames da Lei n° 4.052, de 10 de dezembro de 2007, que "dispõe
sobre a denominação de logradouros, vias, próprios, monumentos
públicos, núcleos urbanos e rurais, regiões administrativas e bairros, no
âmbito do Distrito Federal" de autoria do insigne Dep. Milton Barbosa -
PSDB..

Diante do exposto, esperamos contar com a colaboração dos
Nobres Pares desta Casa de Leis para a rápida tramitação e aprovação
da presente proposição.

Sala das Sessões, em 13 de março de 2008.

V.
iPO^ENATÕ

Deputado Distrital - PR

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - BrasílIa-DF - Gabinete 19 - Telefones: 3348-8140 a 8148
E
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DA CANDANGOLÂNDIA - RÃ XIX
GABINETE DO ADMINISTRADOR
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Brasília, 13 de março de 2008.
Praça Central da QR2

1 - Introdução • A Praça Central está localizada na quadra 2 da Candangolândia, ao
lado do Salão Comunitário, com área total de 3000 M2 estrategicamente
bem situada, próxima de dois supermercados, várias Igrejas Evangélicas, especialmente
a ASSEMBLÉIA DE DEUS, Tendo como lateral o Centro de Ensino Secundário n° 1,
local muito freqüentado pelos adultos e idosos, marcado como referencia para encontro
das pessoas, A praça estava muito desgastada e necessitava de uma reforma geral,
com troca do piso, bancos, substituição dos brinquedos do parquinho infantil e colocação
de grama e novas árvores,
2 - Objetivos - Dentro da programação do "Governo nas Cidades" e dando
prosseguimento ao espirito empreendedor do administrador João Hermeto de Oliveira
neto, a praça está passando por uma transformação total, onde estão sendo gastos
inicialmente Cento e quarenta e nove mil, seiscentos e setenta e cinco reais , sendo
necessário mais setenta mil reais já liberado, para proporcionar aos moradores todo
conforto, bem estar, descontração e lazer para todas as faixas etárias.
3 - Descrição da Reforma - A reforma da praça foi estudada, pensada e projetada
dentro dos padrões técnicos atuais, devendo receber as seguintes inovações:

Pergolado curvo em concreto.
Bancos em concreto.
Floreiras curvas e retas.
Caixa de areia fina para as crianças,
Parquinho infantil com escorregador, carrossel, gangorra, Bondinho rema rema,

balanços, conjunto de ginástica.
Escada sinuosa, escada horizontal.
Piso total em mosaico português (Pedra Português).
Calçada em piso rústico formando quadrados ripadas,

_ Plantio de grama batatais.
Plantio de palmeiras, arbustos e árvores grandes frutíferas e nativas do cerrado.
Pedras grandes para compor o jardim estratégico.
colocação de projetores com lâmpadas de mercúrio, sódio com ângulo regulável.
Substituição das lâmpadas existentes por outras mais claras e maior poder de

iluminação.
4 - Denominação da Praça - Considerando todo o alto investimento de duzentos e
vinte mil reais, mais a localização em frente as Igrejas Evangélicas, mais a estrutura
requintada e pungente, mais o fluxo bastante considerável de pessoas que movimentam
a praça, o administrador João Hermeto propõe ou melhor sugere o nome da "PRAÇA DA
BIBÜA" para esta obra tão marcante e significativa para a Candangolândia.
Nestes dias marcados pela incompreensão e violência dentro da sociedade brasileira,
temos que voltar nossos pensamentos para o criador do universo para que os ânimos se
acalmem e volte a reinar a paz em todo o mundo.
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GABINETE DO ADMINISTRADOR

GDF
Alguém tem que começar a dar exemplos salutares e humanos, razão pela qual com
toda dignidade o Administrador João Hermeto apresenta sua colaboração.
Quanto ao monumento que vai representar a destinaçlo e escolha do nome "PRAÇA DA
BIBLÍA" todo o processo será discutido pelos pastores e pelo Administrador Regional.

Uma vez em cada mês as igrejas realizarão um evento voltado para toda
comunidade, oportunidade na qual ajudarão na limpeza e conservação de toda área da
praça.

Parabéns a toda a candangolândia.

IVEIRA NETO
Administrador
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MOÇ 144/2001
MOÇÃO N°

(Do Sr. Deputado Paulo Roriz)

Hipoteca solidariedade aos familiares do
Prefeito de Cidade Ocidental, Plínio
Rodrigues de Araújo, pelo seu falecimento.

Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com base no art. 144 do Regimento Interno desta Casa, proponho o
encaminhamento de profundo pesar aos familiares do Prefeito de Cidade
Ocidental, Plínio Rodrigues de Araújo, peto seu falecimento.

Justificação

Faleceu ontem, em Goiânia, o comerciante Plínio Rodrigues de Araújo
(PSDB), 46 anos, prefeito da Cidade Ocidental (GO), município do Entorno do
Distrito Federal.

O prefeito Plínio de Araújo era um apaixonado pela Cidade Ocidental e um
apaixonado pela política. Após comandar a Cidade Ocidental por dois mandatos, o
prefeito já havia declarado que, apesar de não poder concorrer ao cargo, não
deixaria a política. Seu objetivo era uma maior integração entre o DF e o Entorno,
principalmente nas causas sociais, para dar melhores condições de vida aquela
população.

Portanto, apresentamos a enlutadafamíli^fsta Moção de profundo pesar.

<P

Sala das Sessões,

Deputado
Deputado

DEM


